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Διευθυντές/ντριες 
Δημοτικών Σχολείων 
 
 

Θέμα:  Απογευματινά σεμινάρια Εκπαιδευτικών Δημοτικής Εκπαίδευσης για το Νέο 
Πρόγραμμα Σπουδών Ιστορίας 

 
 
Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, σας πληροφορώ ότι το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο, σε συνεργασία 
με τη Διεύθυνση Δημοτικής Εκπαίδευσης, διοργανώνει προαιρετικά απογευματινά σεμινάρια, τα 
οποία αφορούν στη διδασκαλία της Ιστορίας  στην Γ΄ τάξη του Δημοτικού Σχολείου, με στόχο την 
εξοικείωση των εκπαιδευτικών με τη φιλοσοφία του  Προγράμματος Σπουδών της Ιστορίας μέσα 
από διδακτικές προτάσεις – πρακτικές εφαρμογές .  
 
Τα σεμινάρια θα πραγματοποιηθούν σε τέσσερις επαρχίες (Λευκωσία, Λεμεσό, Λάρνακα-
Αμμόχωστο, Πάφο) από 15:30 μέχρι τις 18:00. Λεπτομέρειες για το πρόγραμμα των σεμιναρίων 
αναφέρονται στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 1. Σημειώνεται ότι στους συμμετέχοντες θα δοθεί δίπλωμα 
παρακολούθησης. 
 
Η εκδήλωση ενδιαφέροντος από τους εκπαιδευτικούς που επιθυμούν να παρακολουθήσουν τα 
σεμινάρια μπορεί να γίνει ηλεκτρονικά,  μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας εγγραφών του 
Παιδαγωγικού Ινστιτούτου http://www.pi-eggrafes.ac.cy, από τις 25 Μαΐου 2012 μέχρι και τις 31 
Μαΐου  2012. Τονίζεται ότι σε περίπτωση μεγάλου αριθμού αιτήσεων, θα τηρηθεί σειρά 
προτεραιότητας σύμφωνα με την ημερομηνία και ώρα εγγραφής στην πλατφόρμα. 
 
Για την επιτυχή καταχώριση των ηλεκτρονικών δηλώσεων είναι απαραίτητη η προηγούμενη 
εγγραφή των εκπαιδευτικών (που θα λάβουν μέρος στην ημερίδα) ως χρηστών στην ηλεκτρονική 
πλατφόρμα εγγραφών του ΠΙ (http://www.pi-eggrafes.ac.cy). Οδηγίες για τη διαδικασία εγγραφής 
στην ηλεκτρονική πλατφόρμα, καθώς και για τη διαδικασία δήλωσης συμμετοχής των 
εκπαιδευτικών στα σεμινάρια, περιλαμβάνονται στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 2.  Οι οδηγίες φιλοξενούνται, 
επίσης, στην οικοσελίδα του  ιστοχώρου http://www.pi-eggrafes.ac.cy. 
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Το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο θα ανακοινώσει τα ονόματα των ατόμων που θα λάβουν μέρος στην 
επιμόρφωση, με σχετική ανακοίνωση στην ιστοσελίδα του (www.pi.ac.cy) την Παρασκευή, 
1/6/2012. 
 
Παρακαλείστε να ενημερώσετε τους εκπαιδευτικούς του σχολείου σας για την έναρξη των 
σεμιναρίων, ώστε να συμμετέχουν σε αυτά σύμφωνα με τις πληροφορίες που δίνονται στο 
Παράρτημα.   
 
Σημειώνεται ότι ανακοινώσεις ή/και ενημέρωση για τυχόν αλλαγές για το Πρόγραμμα 
Επιμόρφωσης θα αναρτώνται  στην ιστοσελίδα του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου για τα Νέα 
Αναλυτικά Προγράμματα: http://www.nap.pi.ac.cy.  
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